

Tramite protocollo-ammcen@pec.cnr.it

Nella mia qualità di RUP, richiedo la pubblicazione sul sito <http://www.urp.cnr.it> (Sezione Gare), dei Chiarimenti inerenti la seguente procedura:

GARA A PROCEDURA APERTA SOPRA SOGLIA COMUNITARIA SU PIATTAFORMA TELEMATICA ASP DI CONSIP SPA AI SENSI DELL'ART. 71 DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 36/2023 PER L'AFFIDAMENTO DI SISTEMA MC-ICP-MS, CLUMPED ISOTOPES E SUPPORTING FACILITIES, IRMS CON ANALIZZATORE DI SPAZIO DI TESTA, CATODOLUMINESCENZA A FREDDO CON MICROSCOPIO OTTICO SUDDIVISO IN 4 LOTTI FUNZIONALI NELL'AMBITO DEL PIANO NAZIONALE RIPRESA E RESILIENZA (PNRR) - MISSIONE 4 - COMPONENTE 2 - INVESTIMENTO 3.1 - PROGETTO ITINERIS - CUP B53C22002150006 –
LOTTO 1 CIG A01D2D0AA2; LOTTO 2 CIG A01D30EDCB; LOTTO 3 CIG A01D31EB00; LOTTO 4 CIG A01D32D762

Chiarimento 3

DOMANDA:

si chiede di confermare che nella documentazione amministrativa non sia necessario allegare la dichiarazione di impegno del fidejussore ma sola la garanzia provvisoria.

RISPOSTA:

occorre la dichiarazione di impegno del fideiussore

Chiarimento 4:

DOMANDA

Considerando che al punto 7.2 del disciplinare di Gara non sono previsti requisiti di capacità economico finanziaria si chiede di confermare che nella compilazione del DGUE non siano da compilare la sez. B capacità economico finanziaria e la sez. c capacità tecnica professionale.

RISPOSTA:

si conferma che nella compilazione del DGUE non siano da compilare la sez. B capacità economico finanziaria e la sez. c capacità tecnica professionale.

Chiarimento 5:

DOMANDA

per rispondere al punto 16.8 Dichiarazione per documentazione antimafia siamo a richiedere se sia possibile allegare nostra modulistica già predisposta contenente le medesime informazioni.

RISPOSTA

si raccomanda di attenersi ai modelli predisposti dalla stazione appaltante

Chiarimento 6:

DOMANDA

In merito alla gara per il PROGETTO ITINERIS - CUP B53C22002150006, Lotto n. 1 CIG A01D2D0AA2, si richiede la possibilità di allegare un documento in formato Excel che mostra tutti i dati necessari alla risposta a molti dei punti nella Tabella dei criteri discrezionali, e anche nelle specifiche minime Il file è composto da moltissime misure, tabelle e grafici che supportano le risposte e dimostrano la funzionalità della strumentazione e del filtro di massa precella. Sarebbe complicato e limitante trasformare questo file in pdf, in quanto diventerebbe molto grande e sarebbero perse alcune funzionalità automatiche, ad esempio i calcoli.

RISPOSTA

i file allegati devono essere firmati digitalmente e compatibili con la piattaforma ASP. Inoltre i file allegati non devono essere in alcun modo modificabili.

Il Rup
Dott.ssa Irene Sannicandro